

# 四人“同心”设计“吞”下公司三幢别墅

## 安徽康源电力集团有限责任公司原四名高管涉嫌共同贪污被起诉

安徽康源电力集团有限责任公司所控股的合肥惠众工贸公司账上原本有三幢别墅，不料却被该集团公司原董事长吴某、总经理李某、副总经理贾某和廖某等四人倒腾成了他们共有的财产。8月4日，蚌埠市检察院就贾某、吴某、廖某三人涉嫌共同贪污一案提起公诉。此前，该院已先期就李某涉嫌贪污等四罪一案单独进行了起诉。

■ 吴贻伙

据介绍，贾某在安徽康源电力集团有限责任公司(简称“康源公司”)先后担任副总经理、总经理，吴某先后任康源公司总经理、董事长，廖某则先后任合肥惠众工贸有限公司(简称“惠众公司”)副经理、安徽华都苑公司账务总监、康源公司宿州分公司副经理。上述

三人涉嫌共同贪污一案，系蚌埠市检察院在查办原六安地区供电局局长、康源公司原总经理、董事长李某涉嫌贪污一案中发现，经安徽省检察院指定立案侦查并审查起诉。

检察机关指控称，2007年下半年，时任康源公司副总经理的贾某、康源公司时任董事长吴某及廖某三人，与康源公司时任总经理李某在一起共谋，经李某提议，由四人平均出资，将惠众公司账上、位于长丰县双墩镇双凤湖畔的第17幢、18幢、36幢三幢别墅，以原购房价买下，房产增值部分由四人共同占有，其余三人均表示同意。为了达到隐蔽的目的，他们还商议由吴某找一家公司，以该公司的名义购房，具体操作由廖某负责。

2007年11月，廖某伪造一份合肥平祥机械有限公司购买惠众公司上述三幢别墅的合同，并将合同签订时间提前至同年3月18日，合同约定购买三幢别墅价款为282.8万元，其中28万余元

为支付原购房价款利息。同年12月28日，贾某等四人出资253.9万余元，通过合肥平祥机械有限公司转到惠众公司账上，此后廖某又借款28.8万余元也转到惠众公司账上。

2010年10月25日，廖某代表贾某等四人，将第36幢别墅以260万元的价格出售，售房款扣除借款及办房产证等费用，余款207.7万元，由贾某等四人均分。第17幢、18幢两幢别墅，则相继以吴某和廖某的名字办理了产权证。经评估，上述三幢别墅在2007年12月28日的市场价为692万余元，扣除贾某等人已支付的购房款，尚有409万余元的房产被贾某等四人共同占有。案发后，第17幢、18幢两幢别墅被法院查封，后经当事人申请予以拍卖。

检察机关认为，贾某、吴某身为国家工作人员，利用职务便利，伙同廖某等人，侵吞本单位财物价值人民币409万余元，应当以贪污罪追究三人的刑事责任。

## 二季度价格投诉举报 物业管理收费居首

星报讯(季学锋 记者 任金如) 记者从省物价局获悉，今年二季度投诉举报立案查处案件中，物业管理收费和房地产价格投诉居首，交通运输收费、不正当价格行为、药品和医疗服务价格、社会公共停车场停车服务收费位居前几位。

全省各级价格举报中心共受理各类投诉咨询2273件，其中受理投诉举报136件，立案查处办结136件，办结率100%。其中，物业管理收费和房地产价格投诉主要涉及违规收取装修保证金，以及物业公司代收高层业主二次供水费时对所含电费部分未及时公示造成业主不清楚而投诉等。

物价部门提醒：消费者如遇价格纠纷，应保留收据，及时拨打12358价格举报电话。

## 男子酒驾被查 不知自己哪年出生

星报讯(周寅 记者 王涛) 8月7日晚，淮南市交警支队公巡大队在田家庵区朝阳中路设卡查酒驾。当晚22时许，一辆黑色轿车驶入缉查点，经检测，该驾驶人血液酒精含量为62mg/100ml，属饮酒驾驶机动车。

当民警要求其出示驾驶证时，该男子谎称忘记带了，民警拿出警务通，对其驾驶资格进行核实，其又说自己不记得身份证号码，民警表示不记得号码没关系，只要记得自己的姓名和生日就可以，此时，“雷人”的一幕出现了：该男子竟然拿出手机，拨打电话，问别人自己是哪年生的。原来，晚上该驾驶人周某和朋友一起吃饭，喝了两瓶啤酒，本来以为天气不好，不会有交警，没想到刚从饭店出来就被抓个正着。至于驾驶证，周某表示，自己因为文化程度低，通不过理论考试，因此也没有取得驾驶证。



昨日，记者在合肥市和平路旁新建的一处电动汽车充电站看到，施工人员正在进行电路安装，充电桩很快就能投入使用。据悉，合肥计划兴建4000个电动汽车充电桩和5个大型充换电站，组成“5公里充电圈”，利于开电动汽车上班的市民。

记者 倪路/图

## 建设“拖拉” 8个减排项目被省环保厅通报

星报讯(程鹏 星级记者 俞宝强) 2014年共954个项目列入全省减排计划。如今时间过去大半，重点减排项目进展情况如何？昨日，记者从省环保厅获悉，合肥市陶冲污水处理厂等8个减排项目被评估年内难以完成，给予通报。

### 8个减排项目建设“拖拉”

目前，我省根据调度会16市反馈的情况，8个项目年内难以完成，分别是：合肥市陶冲污水处理厂、淮北市烈山污水处理厂、灵璧县污水处理厂二期项目、安徽文金制革有限公司污水深度治

理项目、安徽老山区绿色食品公司畜禽养殖场污染治理项目、宣城西部新城长桥污水处理厂(一期)、安庆石化催化裂化装置脱硫项目以及安庆石化催化裂化装置脱硫项目。省环保厅要求，未按时完成的地区，减排任务将视为未完成，各市需上报替代计划。

截至6月底，我省2014年必须完成的75个国家目标责任书项目，已完成48个，在调试5个，在建17个，未动工5个。

### 9市污染源数据传输有效率未达标

2014年，列入全省减排计划的项目

共954个，本次(上半年)调度的290个项目中，已完成148个，在调试14个，在建76个，未动工52个。其中，望江县陈岭垃圾填埋场渗滤液深度处理项目拟取消。

另根据国家减排考核要求，污染源自动监控数据传输有效率要达到75%。但根据环保部网站公布数据，2014年1~6月，我省国控重点污染源数据传输有效率为59.39%，未达到国家考核要求。其中，国控重点污染源数据传输有效率达到75%以上的市有7个，分别是合肥、阜阳、淮南、滁州、芜湖、安庆、黄山，其他9市未达标。

## 偷车贼现盗现卖 “天眼”尽收眼底

星报讯(周明助 张玉容 记者 王涛) 流窜盗车贼现盗现卖，岂料被“天眼”尽收眼底。8月5日，绩溪县刑警循着踪迹，将这名盗贼从泾县抓捕归案。

今年6月5日，绩溪县华阳镇程某早上骑电瓶车上班，将电瓶车停放在街心花园街农业银行门前，上午11时许，程某发现电瓶车不见了，四处找寻无果后，拨打110报警。

民警调阅监控发现，9时53分，一穿黑色上衣的男子将程某停放在农行门前的电瓶车骑走。民警利用“天眼”进行视频追踪，结果发现嫌疑人早在6月4日23时许坐火车来到绩溪县，当晚住在绩溪县火车站候车厅内；6月5日7时许，嫌疑人窜至一楼道里，将一辆蓝色女式自行车盗走，9时许将该自行车出售给一骑三轮车收废品的；6月5日，嫌疑人盗得电瓶车后，当晚又回到火车站候车厅留宿；6月6日11时许，嫌疑人将盗得的电瓶车出售给某电瓶车专卖店后乘火车离开绩溪县。

嫌疑人在绩溪县的违法犯罪行为，被“天眼”记录得一清二楚，民警立即走访，查清了盗窃电瓶车嫌疑人是泾县人。之后的2个月，未发现嫌疑人的活动轨迹，8月4日，民警赶赴泾县进行落地抓捕。8月5日上午，在泾县公安局刑侦大队的大力协助下，犯罪嫌疑人季某归案。

## 微信直播欲自杀 民警智救轻生女

星报讯(胡杉 记者 张发平) “要不是民警，我女儿恐怕已经不在了。”8月8日晚，当涂县公安局湖阳派出所民警仅依靠一微信网名，机智地通过“附近的人”搜索功能找到并救下一正欲自杀少女。事后，女孩父母激动得声泪俱下。

当晚20时19分，当涂县公安局湖阳派出所接到一外地女孩报警，称家住湖阳镇的一网友有自杀倾向。据报警人介绍，晚上她在看微信好友圈时，发现一名为“美美”(化名)的网友发布信息说要割腕自杀，可对其姓名、住址、电

话都一概不知，只知道她是当涂县湖阳镇人，这下让民警犯了难，唯一线索就是微信名。就在紧急之时，民警急中生智，赶忙掏出手机打开微信，通过微信“附近的人”进行搜索，可结果却显示附近2公里内有5个“美美”。民警当即兵分5组，不停地刷新位置记录，寻找自杀少女。经过30分钟的细致查找核对，民警终于找到正将自己锁在房内，准备寻找利器自杀的“美美”。

据了解，“美美”今年才17岁，由于父母离异，“美美”随母亲生活，每周末来父亲家吃饭。当天，她与父亲在饭桌

上因生活琐事发生口角，被父亲打了一巴掌。随即“美美”躲进卧室，想到自己没有完整的家庭，得不到父母共同关爱，极度悲伤的“美美”更是心生厌世念头，想结束自己的生命。在微信上发布欲割腕自杀的信息后，美美随即开始寻找利器，因害怕，此时她正进行激烈思想斗争，好在民警及时赶到，阻止了“美美”的蠢事。随后，民警又耐心与其谈起心来，并与其父亲做了沟通交流，在确信解开“美美”心结后，民警又将其送至母亲的住处。